Susol

MHCTPYKLIUS BcnomorarensHoe yCTpoHCTBO
INSTRUCTION Accessory Device

BCTABKA PLUG-IN

COBMeCTUMO CO crieAyIolWmMm TuNaMm 651I04HbLIX aBTOMaTUYeCKMX
Bbikno4yaTtenen (MCCB): TD160, TS250, TS630, TS800

TEXHWNKA BE3SOINACHOCTHU

Mepen Tem Kak NPUCTYNUTb K BbIMOMHEHUIO MOObLIX paboT C yCTPOMCTBOM,
3aKas34ynKkK, MHXKEHePbl U onepaTopbl JOMKHbI BHUMATENIbHO 03HAKOMUTLCS C
HacToSALEN UHCTPYKLMEN.

* B HacToslllen MHCTPYKUMM WCnonb3yloTca crnegylowme obo3HayeHus
YPOBHEW OMacHOCTU:

& OMACHOCTb: HapylieHue TpeGoBaHuiAi U NpaBun, ykasaHHbIX Nocrne AaHHOro
0603HaYeHNs1, MOXET NMPUBECTU K CMEPTU NN CEPbE3HBIM TPaBMaM.
MPEOYNPEXAEHWE: HapyweHnvne TpeGoBaHuin n npaBun, ykasaHHbIX nocre
aHHOro 0603HaYeHNs, MOXET NPUBECTU K NIErkM TpaBMaMm Unmn guanyecko-
My ywepby.

Applicable MCCBs(X-& MCCB) : TD160, TS250, TS630, TS800
SAFETY PRECAUTION

Customers, engineers, operators should read this instruction carefully
before starting all worked with this product.

* |n this instuction, The level of danger distinguishes as ‘DANGER’
and ‘CAUTION'

/N\ DANGER : Offending against the message will result in
death or serious injury.

/\ CAUTION : Offending against the message will result in
minor injury or physical damage,

/\ OMACHOCTb

Mepen Hayanom MOHTaxa, AEMOHTaxa, 3NIeKTPUYECKOro MOAKMOYEHNs,
TEXHUYECKOTO OOCMYyXMBaHUS WM OCMOTpa HEeoGXoaAMMO OTKIHYUTL
nutaHne. WrHopupoBaHue paHHoro TpeboBaHMS MOXET MpUBECTU K
NopakeHUIo AMEKTPUYECKUM TOKOM U OXKOram.

/\ DANGER
* Turn off the power before starting mounting, dismounting,
wiring, maintenance or inspection,
Failure to do may result in an electric shock or burning.

/\ CAUTION

/N NPEQYNPEXOEHUE

1. Henb3si ucnonb3oBaTb HeWCNpaBHblE NV NOBPEXAeHHbIe GrnoyHble
aBTomMaTtuyeckue Boikntovatenn (MCCB) n pyKosTKu.

2. MoHTaX, AeMOHTax, 3MeKTpuyeckoe MoAKIYeHNe, TexHUYeckoe
obcnyxvBaHne nnm oCMOTP AOMKHbI BEINMOMHATL YNONHOMOYEHHbIE U
aTTeCToBaHHbIE COTPYAHUKM.

3. 3anpeuaerca akcrnyatupoate MCCB 1 pykosTKy B TshKenbIX yCno-
BMSIX OKpY>XatoLlen cpefbl, Takux Kak BbiCOKasi Temneparypa, noBbl-
LIeHHas BNaXXHOCTb, MNbifb, KOPPO3UOHHBIV ra3s, BO3AEWCTBME Ypes-
MepHbIX BUOpaLuiA M MMMYNbCOB. OTO MOXET NPUBECTY K NOXapy 1nm
oTKaay.

4. MoHTax AOMKEH BbINOMHATLCS B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLUMAMM, NPU-
BeJeHHbIMM B PYKOBOACTBE Mo aKkcrnyatauuy. Owmnbkn npn MOHTaxe
MOryT NpuBeCTM k HeucnpasHocT MCCB v pyKoATKM UMK HecHacTHO-
My Crny4ato, KOTOpPbI MOXeET narybHO OTpasuTbCst Ha 3[0POBbLE One-
patopa.

5. BWHTbI JOMKHBI BbITb 3aTSAHYTLI C ONpeAeneHHbIM KpyTALWMM MOMEH-
TOM.

6. Ecnun MCCB u pykosiTka Ucnonb3yTcsl B MecTax C MoBbILLEHHOW 3a-
NbINEHHOCTbIO (TaKWX Kak LIeMeHTHbIN 3aBof, Unu meTannoobpabarsl-
BaloLWW Lex), HeoOOXOAUMO MPUHATL Mepbl MO 3aliuTe UX OT MbIfn.
MbiNb MOXET NPUBECTU K HAPYLLEHUIO AIEKTPUYECKOTO KOHTaKTa, JIoX-
HOMy cpabaTblBaHMIO UMK BbIXOAY YCTPOWCTBA M3 CTPOS.

7. 3anpeLuaeTca BHOCUTb M3MEHeHMs B KOHCTPYKLUmio MCCB 1 pykosTku
6e3 cornacoBaHusi KX C NPOM3BOAUTENEM.

8. MCCB u pykosiTKy, BbipaboTaBLuve CBOW pecypc, crieayet yTunmnsnpo-
BaTb COMMacHO AENCTBYIOLLMM NpaBuiam u HopMam yTUnmusaumm.

1. Do not use deformed or damaged MCCB or operating handle,

2. Mounting, detaching, wiring, maintaining and checking should be
done by an authorized or certified person,

3. MCCB and operating handle should not be used in severe
environment such as high temperature, humidity, dusty, corrosive
gases, excessive vibration and impulse they may result in fire or
malfunction,

4, Mounting should be done according to the instruction manual,
Failure to mount may cause malfunction of MCCB and operating
handle or cause an incident which may make the operator hurt,

5. Screws should be tightened in specific torque,

6. Dust preventing measures should be done, if the MCCB and
operating handle are used in dusty places such as cement
plants, iron refinaries, It may result in poor contacts, defective
release action or malfunction of the device,

7. Don't do reforming MCCB and operating handle without authorized
permission,

8. When MCCB and operating handle need to be abolished, do it
according to the proper abolishing rules or regulations,

M3X10 (BUHT) 2 LUT.

MomMeHT 3aTsKKu

4,1~5,3 krc*cm

M3X10(TAP) 2EA

Tightening torque 4.1 ~ 5.3 kgf - cm




e T
= ¥
= g

s =y

M3X10 (BMHT) 2 LLIT.
MoMeHT 3aTsXKun
4,1~5,3 krc*cm
M3X10 (TAP) 2EA
Tightening torque
4.1 ~5.3 kgf -cm

P

/Déyz

&

M3X8 (BUHT) 3 LUT.
MoMEeHT 3aTsXKun
4,1~5,3 krc*cm
M3X8(TAP) 3EA
Tightening torque
4.1 ~5.3 kgf -cm

M3X10 (BUHT) 3 LUT.
MoOMEeHT 3aTsXKKun
4,1~5,3 krc*cm
M3X10 (TAP) 3EA
Tightening torque
4.1 ~5.3 kgf -cm

LS LS
dy\VNSCKVIe BOMPOChI ¥ MocnenpoaaxHoe 00Cr % ()‘\'\csl Question or After-sales Servi
w8 LleHTp noazepKKM KNMEHTOR - BLICTPbIA OTBET HA BONPOCI, OTNHYHAR TEXHUYECKas NOAKePKKa @ Customer Center - Quick Responsive Service, Excellent technical support

k 1:0:82-1644-5481| 15 http://www.lsis.com TEL. 82-1644-5481 | Home page. http://www.Isis.com

[Tp1BEEHHbIE B HACTOALLEM PYKOBOACTBE TEXHUYECKIE XapaKTEPUCTMKIA MOTYT Specifications in this instruction manual are subject to change without notice
BbITb 3MEHEHbI B Pe3yrikTaTe TeXHUYECKON AOPaBOTKM 1 MOLEPHU3ALMM M3NENVS.. due to continuous products development and improvement.

7956 1171 826



